



16-летняя жительница Шуи подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области в отношении 16-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 4 февраля 2019 года между нетрезвой женщиной и ее несовершеннолетней дочерью произошла ссора, в ходе которой потерпевшая допустила оскорбительные высказывания в адрес дочери и ее отца. В ответ девушка нанесла матери множественные удары ножом в голову, грудную клетку и конечности. Потерпевшая в тяжелом состоянии госпитализирована в медицинское учреждение.

От подозреваемой в совершении преступления получена явка с повинной, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1297391>